



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№ 94 (10263)

суббота
24
ноября

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

25 ноября – День матери

Дорогие земляки!

Ежегодно в последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых тёплых и душевных праздников. Поздравляю всех мам Тюменской области с Днём матери!

Мама – это самый близкий человек, первый друг, учитель. Её внимание и поддержка помогают делать первые шаги, обретать уверенность на жизненном пути. Уважение к родителям, и особенно к матерям, всегда было в традициях нашей страны, не утратило своей значимости оно и сегодня. Убеждён, и новые поколения также будут с почтением относиться к семейным ценностям.

Замечательно, что с каждым годом всё больше жительниц Тюменской области испытывают счастье материнства. За последние десять лет количество семей с детьми в нашем регионе существенно увеличилось и теперь их почти 240 тысяч! 357 матерей, достойно воспитавших пять и более детей, награждены медалью «Материнская слава».

Особые слова признательности женщинам, подарившим материнское тепло мальчикам и девочкам, оставшимся без попечения родителей. Благодаря вам Тюменская область сегодня – это территория без детских домов.

Мама – это самое ценное, что есть у каждого из нас. Берегите своих матерей. Пусть каждый день, а не только в этот праздник, в их адрес звучат слова любви и благодарности!

С Днём матери!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Дорогие жители Упоровского района!

Давайте все вместе скажем: «Спасибо нашим матерям!».

25 ноября в России отмечается День матери. Этот праздник совсем недавно появился в нашем календаре, он сразу стал близким и дорогим каждому. Преданность женщины своим детям, извечная роль хранительницы домашнего очага, труженицы, духовной опоры всегда были и остаются великой ценностью нации. Для любого из нас мама является самым дорогим человеком. Она дарит жизнь и бескорыстно отдаёт все свои силы, заботу, ласку и нежность. О маме мы вспоминаем в самые светлые свои мгновения, к ней обращаемся за поддержкой в трудные минуты на протяжении всего жизненного пути.

Дорогие женщины! Примите слова благодарности, любви и уважения за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость. Пусть на ваших лицах не гаснут улыбки. Желаю вам здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от ваших детей!

Леонид САУКОВ, глава района.

Вниманию населения!

Уважаемые граждане!

По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области, 29 ноября будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!».

По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио России», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Соблюдайте спокойствие.

Сектор по ГО и ЧС
администрации Упоровского района.

Приглашаем на ярмарку

1 декабря состоится сельскохозяйственная ярмарка.

В ней примут участие предприятия переработки Упоровского района, юга Тюменской области и личные подсобные хозяйства.

Заявки на участие в ярмарке принимаются в администрациях сельских поселений и в комитете по развитию АПК администрации Упоровского муниципального района.

Начало в 10.00. Справки по тел.: 3-16-48; 3-16-62.

Комитет по развитию АПК
администрации УМР.

Актуально!

Первое Послание нового губернатора

22 ноября в Тюмени на 25-м расширенном заседании Тюменской областной думы шестого созыва перед депутатами, представителями муниципалитетов, общественностью с первым губернаторским Посланием выступил Александр Моор.

Продолжая традицию предыдущих глав региона, избранный в сентябре губернатор подтвердил и курс динамичного развития нашего субъекта РФ. По его словам, нужна новая волна тюменской модернизации, а для этого мы должны стать более динамичными, образованными и дерзкими в хорошем понимании этого слова. «Основные задачи я представил в своей предвыборной кампании, повторю, что всё должно быть во имя и ради благополучия граждан, – сказал Александр Викторович. – Главное здесь – равенство. Равенство возможностей и шансов для каждого жителя, в каждом уголке области, в каждой отрасли».

В своём выступлении губернатор по пунктам представил ближайшие этапы дальнейшего разви-

тия в каждом направлении: экономике, инвестиционной политике, образовании, здравоохранении, агропромышленном комплексе.

Комментируя Послание губернатора, Владимир Ульянов, депутат регионального Законодательного собрания по нашему избирательному округу, рассказал, что в ходе предвыборной кампании Александр Моор и он посетили сельские районы. «Александр Викторович уловил главную проблему, которую предстоит решить, – необходимость глубокой переработки сельхозпродукции. В Послании в качестве примера он привёл строящийся в Упоровском районе суперзавод. Выход агрофирмы «КРиММ» на высокотехнологичную переработку овощей, картофеля – это значительный прорыв для всего региона. Это шаг в решении задачи по сбыту продукции юга области в северные округа, где на рынке высокая конкуренция, и серьёзный шаг к созданию индустриальной площадки в муниципалитете», – сказал парламентарий.

Соб. инф.

Твои люди, село

В их доме живёт Любовь



Её материнское счастье – в детях.

День матери, отмечаемый в России в последнее воскресенье ноября, по сути, праздник ещё молодой – в этом году ему исполняется 20 лет. Именно в 1998 году он был учреждён Указом президента Бориса Ельцина.

Жизнь каждого из нас начинается на руках матери. С первого дня жизни ребёнка мать живёт его дыханием, его слезами и улыбками. И первым произнесённым словом маленького человечка становится слово «мама». Она для нас самый близкий и родной человек.

Женщина, познавшая счастье материнства, достойна лучших слов за великий ежедневный труд по воспитанию своих детей, за жертвенность, любовь и доброту. В этот день чувствуют тех, кто заботится о своей семье, доме, кто высоко несёт данное природой звание «Мать».

Среди них жительница с. Бызово Любовь Лиханова, которая в этом году удостоена благодарственного письма главы Упоровского муниципального района с формулировкой: «За успешное воспитание детей, сохранение духовных, нравственных, семейных ценностей, активную жизненную позицию и в связи с празднованием Дня матери».

Любовь Юрьевна мать троих детей. Двенадцатилетний Кирилл учится в 6 классе, восьмилетняя Танюшка – второклассница, самому младшему – Игорю – 4 года, он пока ходит в детсад. Смысл своей жизни наша героиня видит в них.

Кстати, и профессия у Любы связана с материнством – она акушерка. Начинала свой трудовой путь после окончания Тюменского медучилища в Упоровском родильном доме десять лет назад, где и проработала до самого его закрытия. Затем пере-

квалифицировалась в медсестры и перешла в детское отделение. А год назад ей предложили место акушерки в Заводоуковском роддоме, и Любовь согласилась. И ни сколько об этом не жалеет, хоть и приходится каждый раз преодолевать 40 километров до города и столько же обратно. Но проблем с этим нет, она сама водит машину.

Семья Лихановых пять лет назад переехала в новый большой дом. Строили быстро: весной 2013-го начали (благо уже коробка стояла), а к осени уже перебрались, правда, только в одну комнату. Все последующие годы постепенно доделывали остальные. Но и сейчас работы остаётся много: надо оборудовать второй этаж, гараж довести до ума, загородить двор, соорудить хозяйственные постройки.

Дети радуют маму своими успехами. Они и в школе хорошо учатся, и в общественной жизни участвуют. Кирилл занимается спортом, посещает волейбольную секцию. Буквально недавно их команда, которую тренирует Сергей Тугозвонов, в Тюмени заняла первое место среди сверстников, обыграв несколько городских и районных волейбольных дружин. В свободное от работы время на тренировки сына Любовь Юрьевна возит сама. Таня – человек творческий, в местном клубе танцует и поёт. А младший пока себя ещё никак не проявил, но мечтает стать трактористом, как папа.

Кстати, во время моего посещения семьи Лихановых Игоря дома не было, он гостил у бабушки. Поэтому на фото для газеты не попал.

Люба и сама активистка. Одно время выступала за бызовскую команду по волейболу. Вместе с мужем Русланом участвовала в Битве хоров. Во всех новогодних представлениях обязательно играет какую-нибудь роль.

Есть у Лихановых заветная мечта – съездить к морю. Так пусть же она осуществится как можно быстрее.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Праздники

Награждённые по итогам 2018 года

Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации:

Светлана Красноярова – ЗАО «Нива-Агро».

Благодарность губернатора Тюменской области:

Василий Королёв – ООО «Агрофирма «КРиММ»;
Арсентий Шихов – ООО «Родина».

Памятный адрес:

Надежда Горбовая, трижды занявшая первое место на всероссийском первенстве «Лучший среди операторов по искусственному осеменению».

Благодарственное письмо депутата Тюменской областной думы В. И. Ульянова:

Михаил Ершов – СПК «Емуртлинский»;
Сергей Фоминых – ООО «Агрофирма «КРиММ».

Почётная грамота департамента АПК Тюменской области:

Балтавай Каюпов – ООО «Родина»;
Александр Бажин – ЗАО «Русь»;
Илья Бородин – ООО «Коркино»;
Владимир Архипов – ЗАО «Нива-Агро»;
Юрий Никонов – ООО «Тобол»;
Эдуард Ческидов – ООО «А/к Манайский»;
Сергей Попов – ООО «Земля»;
Юрий Федотов – СПК «Емуртлинский»;
Сергей Кайгородов – ООО «Агрофирма «КРиММ»;
Николай Кузнецов – ООО «Агрофирма «КРиММ».

Благодарственное письмо главы района:

Геннадий Кормин – КХ «Радуга».

Почётная грамота думы Упоровского муниципального района:

Пётр Тараканов – СПК «Емуртлинский»;
Сергей Крашанин – ЗАО «Нива-Агро»;
Иван Широков – ООО «Агрофирма «КРиММ»;
Владимир Сивков – ООО «А/к Манайский»;
Андрей Шнайдер – ООО «Родина»;
Александр Ожгибесов – ООО «Земля».

Благодарность председателя районной думы:

Валентина Шелепова – СПК «Емуртлинский»;
Светлана Тумашова – ЗАО «Нива-Агро»;
Татьяна Елисева – ЗАО «Нива-Агро»;
Андрей Кобельков – ЗАО «Нива-Агро»;
Наталья Зумарева – ООО «Агрофирма «КРиММ»;
Татьяна Коркишко – ООО «Агрофирма «КРиММ»;
Владимир Андреев – ООО «А/к Манайский»;
Игорь Рассохин – ООО «Родина».

Передовики сельскохозяйственного производства

Комбайнеры:

Сергей Переладов, ООО «Агрофирма «КРиММ» – 3 906 тонн зерна (импортные комбайны).
Анатолий Пономарёв, ЗАО «Нива-Агро» – 2 997 тонн зерна (отечественные комбайны).
Александр Пузырёв, К(Ф)Х Медведева – 2 350 тонн зерна (комбайнеры крестьянско-фермерских хозяйств).

Механизаторы на уборке картофеля и овощей:

Константин Черепанов, ООО «Агрофирма «КРиММ» – 7 730 тонн.

Механизаторы на заготовке кормов:

Василий Андриянов, СПК «Емуртлинский» – 22 160 тонн.

Механизаторы на обработке почвы:

Алексей Попов, ООО «Родина» – 1 900 га (тракторы 300–370 л. с.).
Александр Чумляков, ООО «Тобол» – 760 га (тракторы 150–200 л. с.).

Операторы машинного доения с наивысшими удоями молока на фуражную корову за 9 месяцев:

Олеся Байгужинова, СПК «Емуртлинский» – 8 164 кг.

Операторы по уходу за молочным стадом с наивысшими показателями продуктивности по обслуживаемой группе коров за 9 месяцев:

Жаслан Байгужинов, СПК «Емуртлинский» – 7 856 кг.

Операторы на выращивании и откорме молодняка КРС с наивысшими среднесуточными привесами на откорме скота:

Татьяна Маломыжева, ООО «А/к «Манайский» – 1 200 г.

Крестьянский труд в почёте на века



Кубок и диплом за 2 место в районном соревновании среди хозяйств, занимающихся возделыванием зерновых и зернобобовых культур, из рук главы получил директор ЗАО «Нива-Агро» Александр Яковлев.

23 ноября в концертном зале районного Дома культуры состоялось торжество в честь районного дня работников сельского хозяйства. На празднике вручили награды передовикам и руководителям хозяйств, которые добились наилучших производственных показателей по итогам года, всем тем, кто ежедневно напряжённым трудом доказывает свою любовь к малой и большой Родине.

Очередной сельскохозяйственный год для земледельцев Упоровского района был особенным. Он поставил перед тружениками агропромышленного комплекса серьёзные задачи, с которыми животноводы и аграрии справились. Получить хороший урожай в этом году растениеводам было непросто. Затяжная весна и холодное лето могли негативно сказаться на объёмах и качестве собранного зерна, но земледельцы много лет потратили на то, чтобы подобрать сорта сельскохозяйственных культур, устойчивых к подобным факторам, закупили технику, помогающую воплощать в жизнь смелые производственные планы, выработали технологии выращивания растений, которые дают хорошие результаты. Руководители хозяйств рачительно вкладывают деньги в обновление основных средств, что позволяет производить элитные семена и сырьё высшего качества. Поздравляя тружеников предприятий сферы растениеводства и животноводства, глава Упоровского района Леонид Сауков отметил их заслуги.

«На Послании губернатора Тюменской области Александра Моора прозвучало, что наш регион является лидером в Россий-

ской Федерации по урожайности овощей открытого грунта. Мы понимаем, какая доля упоровских овощеводов в этом есть», – сказал Леонид Николаевич.

В этом году с полей собрано 122 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур. Получено более 11 тыс. тонн рапса. Произведено почти 100 тысяч тонн картофеля и 19,5 тыс. тонн овощей. За 9 месяцев 2018 года предприятиями и фермерскими хозяйствами произведено 22 328 тонн молока. Значительно вырос удой на одну фуражную корову. Основой всех этих достижений становится ответственное отношение к работе грамотных специалистов. Особо отличившиеся труженики получили дипломы и подарки за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса под бурные аплодисменты коллег. Глава района вручил министерские и губернаторские награды. Поздравил виновников торжества и депутат областной думы Владимир Ульянов, вручив благодарственные письма. Присутствовал на мероприятии начальник отдела кадровой и организационной работы департамента АПК Тюменской области Сергей Борисевич. Он отметил беспрецедентный опыт и неуклонную волю в движении вперёд, присущие упоровским аграриям. Председатель думы Упоровского муниципального района Надежда Ершова пожелала растениеводам и животноводам здоровья и душевного тепла, вручив почётные грамоты и благодарственные письма районной думы. Руководители хозяйств, хлеборобы и животноводы, несмотря на всю сложность работы на селе, продолжают заниматься производством хлеба, овощей, молока и мяса.

В этом году Упоровский район занял второе место в первой сельскохозяйственной зоне, несколько наших предприятий по производственным показателям стали призёрами областного уровня. Но лучших традиционно отмечают дипломами и кубками и по условиям районного соревнования. Победителем среди хозяйств, занимающихся возделыванием зерновых и зернобобовых культур, стал СПК «Емуртлинский». Второго места по итогам года удостоились растениеводы ЗАО «Нива-Агро», замкнуло тройку призёров ООО «Агрофирма «КРиММ». Среди крестьянских (фермерских) хозяйств, занимающихся возделыванием зерновых и зернобобовых культур, первое место отдало главе крестьянского (фермерского) хозяйства Сергею Медведеву. Среди сельхозпредприятий, занимающихся производством рапса, первое место присуждено ЗАО «Нива-Агро». Среди сельскохозяйственных организаций и КФХ, занимающихся возделыванием картофеля, не было равных ООО «Агрофирма «КРиММ». Вторыми стали картофелеводы ЗАО «Нива-Агро».

Среди предприятий, занимающихся производством молока, за высокие производственные показатели по итогам девяти месяцев отмечены СПК «Емуртлинский» (1 место), ЗАО «Нива-Агро» и ООО «Ингалинка» (2 и 3 места соответственно).

Россия всегда была сельскохозяйственной страной, а Тюменская область стала её житницей. Этим успехов удаётся добиваться благодаря надёжным, трудолюбивым и талантливым людям, которых очень много в нашем родном Упоровском районе.

Вера ХАЛАЕВА.

Фото Владимира ПОПОВА.

Строительные работы. Тел.: 8-992-303-06-34.

26 и 27 ноября в РДК с 8.00 до 20.00

состоится выставка-продажа украшений в серебре, в мельхиоре с натуральными камнями. Уральские самоцветы, камни по знакам зодиака, обереги, талисманы, фибулы, элитная бижутерия, ремонт бус.

Монтаж водоснабжения, канализации, отопления. Качественно и недорого. Тел.: 8-952-340-07-37.

Фирма «Бочковар» 8-952-343-66-66.
ТЕПЛИЦЫ усиленные от 7000р
ЕМКОСТИ
под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

Грузоперевозки на «Газели», только межгород. Тел.: 8-982-938-95-20.

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», МТС. Установка, настройка. ОБМЕН. Тел.: 8-952-687-71-77.

Спутниковые антенны с установкой «Телекарта», «Триколор», «НТВ» плюс, «МТС». Обмен старых приёмников (МТС от 2 800 руб.). Тел.: 8-950-492-49-94.

Скупаю недорогие стиральные машины-автоматы и продаю. Тел.: 8-919-956-18-50.

Магазин кормов по ул. Володарского, 36, предлагает комбикорма, ЗЦМ, лизунцы, корм для цыплят из г. Богдановича.

СТК «Строймир»

Строительные материалы за наличку и в кредит! Переплата 5%.

Всё для кровли и фасада:

- профнастил, м/черепица, трубы и прожилыны;
- пластиковые окна и двери, гаражные ворота;
- керамзитоблоки и утеплители;
- гипсокартон, фанера, OSB, ДВП, ДСП.

Строительные и отделочные работы любой сложности.
с. Упорово, ул. Володарского, 30, тел.: 8-908-865-07-29.
Лицензия ООО «ХКБ» № 316 от 31.03.2003 г.